

**ПОГОДЖУЮ**

Голова Вищого антикорупційного суду

В.В. Михайленко

30 01 2024 року

**Звіт за результатами моніторингу та оцінки виконання заходів впливу на корупційні ризики у діяльності Вищого антикорупційного суду (далі – ВАКС) за друге півріччя 2023 року**

№	Корупційний ризик	Фактичний термін (строк) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Стан виконання заходів впливу на корупційний ризик	Опис результатів виконання заходів впливу на корупційний ризик або інформація про причини невиконання
1	Можливе неповідомлення інформації про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у ВАКС.	Постійно	Виконано	Для новопризначених працівників у день призначення уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС (далі – уповноважені особи ВАКС) проводиться вступний тренінг антикорупційного спрямування. Під час тренінгу розкриваються, зокрема, й питання про правовий статус, права, гарантії захисту викривача та канали повідомлення про корупцію у ВАКС.
2	Можливе виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників апарату ВАКС.	Грудень 2023 року	Виконано	З метою своєчасного та належного застосування заходів впливу на можливий корупційний ризик «Можливе виникнення конфлікту

			<p>інтересів у діяльності працівників апарату ВАКС» 25 грудня 2023 року уповноваженими особами ВАКС здійснено перевірку особових справ працівників апарату ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон).</p> <p>За результатами перевірки особових справ працівників апарату не виявлено фактів, що можуть свідчити про можливі порушення вимог статті 27 Закону.</p>
	Липень 2023 року	Виконано	<p>20 липня 2023 року для працівників апарату ВАКС проведено навчання «Обмеження щодо отримання подарунків. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів».</p>
3	<b>Можливість прийняття внутрішніх актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) з наявними корупціогенними чинниками.</b>	Грудень 2023 року	<p>Виконано</p> <p>26 грудня 2023 року завідувачем сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС на робочі пошти всіх керівників структурних підрозділів ВАКС було надіслано нагадування про необхідність залучення уповноважених осіб ВАКС до візування всіх проектів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу).</p>

		Грудень 2023 року	Виконано	<p>У період з 25 по 27 грудня 2023 року уповноваженими особами ВАКС спільно з відділом правового забезпечення проведено перевірку щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>У рамках перевірки було здійснено аналіз наказів та розпоряджень ВАКС за період 01 липня 2023 року по 25 грудня 2023 року.</p> <p>За результатами перевірки не встановлено порушень чи недотримання працівниками апарату ВАКС доручення керівника апарату ВАКС від 22 липня 2022 року № 5/22.</p>
4	Можливість порушення керівниками структурних підрозділів ВАКС правил антикорупційного законодавства щодо підлеглих їм осіб.	Жовтень 2023 року	Виконано	<p>30 жовтня 2023 року уповноваженими особами ВАКС на робочі пошти всіх працівників апарату було розіслано інформаційний лист щодо правил етичної поведінки керівників структурних підрозділів та нагадування про можливість повідомлення про випадки неетичної поведінки керівників підрозділів ВАКС.</p>
		Жовтень 2023 року	Виконано	<p>У жовтні 2023 року розроблено інформаційний буклет «Правила</p>

				етичної поведінки керівників», копії якого надані всім керівникам структурних підрозділів апарату ВАКС. Додатково для керівників структурних підрозділів ВАКС проведено роз'яснювальну роботу щодо необхідності дотримання правил етичної поведінки.
5	Недостатнє врегулювання питань організації та ведення діловодства у ВАКС.	Строк виконання заходу не настав	Не виконано	-
6	Можливість розголошення інформації, що міститься в матеріалах судових справ.	Постійно	Виконано	<p>У звітному періоді було оновлено розписку (пам'ятку) про відповідальність за порушення положень законодавства, зокрема, у частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, які стали відомі під час виконання посадових обов'язків, та ознайомлення з нею відповідних посадових осіб ВАКС. Відповідна розписка була надана новопризначеним працівникам апарату ВАКС, які виконуючи свої посадові обов'язки, мають доступ до інформації, що охороняється законом, для ознайомлення.</p> <p>Окрім того, з кожним новопризначеним працівником проведено роз'яснювальну бесіду про</p>

			відповідальність за порушення закону, зокрема, в частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, яка стала відома під час виконання посадових обов'язків.	
7	Можливість встановлення дискримінаційних умов та обмеження конкуренції між учасниками закупівлі.	Грудень 2023 року	Виконано	Сектором публічних закупівель апарату ВАКС розроблено механізм передачі ініціатором закупівлі (структурним підрозділом апарату ВАКС, що зацікавлений у закупівлі) уповноваженій особі, відповідальній за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель у ВАКС, інформації щодо техніко-економічного обґрунтування, технічних вимог до предмета закупівлі (технічна специфікація), вимог до учасників процедури закупівлі, необхідності документального підтвердження відповідності учасників установленим кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам, умов щодо розрахунків.
		Постійно	Виконано	Для унеможливлення встановлення дискримінаційних умов, обмеження конкуренції між учасниками закупівлі у ВАКС під час підготовки тендерної документації проводився аналіз характеристик товарів, робіт чи послуг, що планується закуповувати: - аналітичні модулі BI Prozoпо та система Youcontrol використовується на

			етапі підготовки тендерної документації. - проводиться аналіз ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними у порівнянні з іншими.
8	Можливість встановлення необґрунтованої (завищеної) очікуваної вартості та ціни договору, штучне завищення обсягів закупівлі.	Постійно	Виконано  З метою усунення ризиків необґрунтованої (завищеної) очікуваної вартості та ціни договору, штучного завищення обсягів закупівлі під час планування закупівель у звітному періоді здійснювався аналіз інформації щодо асортименту товарів, робіт і послуг, що міститься у відкритих джерелах (у тому числі, на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «Розогго» та на аналогічних торговельних електронних майданчиках), а також використовується примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.  Встановлено, що за звітний період при плануванні закупівель та (або) підготовці проекту договору, очікувана

				вартість, за результатами моніторингу, відповідала середньоринковим цінам.
9	Неврегульованість механізму, організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС.	Грудень 2023 року	Виконано достроково	Наказом ВАКС від 25 грудня 2023 року № 43 затверджено Положення з організації та здійснення внутрішнього контролю у Вищому антикорупційному суді.

Завідувач сектору з питань  
запобігання та виявлення корупції



Ксенія Гродзинська